

OBAVIJEST UČENICIMA OSNOVNIH I SREDNJIH ŠKOLA KOJI PUTUJU JAVNIM ŽELJEZNIČKIM PRIJEVOZOM

Vlada RH donijela je Zaključak o uvođenju pilot-projekt besplatnoga javnog željezničkog prijevoza djece i učenika osnovnih i srednjih škola na području RH. Pilot-projekt uvodi se sukladno Programu Vlade Republike Hrvatske 2020. - 2024., a provodit će se od 1. listopada 2021. do 31. prosinca 2022. godine.

Pilot-projekt obuhvaća neograničena svakodnevna putovanja vlakom od mjesta stanovanja do mjesta školovanja i povremena putovanja, kao što su jednodnevni izleti, odlasci liječniku, na ljetovanje i druga putovanja u 2. razredu redovnih vlakova.

Realizacija pilot-projekta doprinijet će povećanju mobilnosti djece i učenika, zaustavljanju iseljavanja u urbane sredine i podršci demografskoj revitalizaciji, poboljšanju životnog standarda građana, revitalizaciji prometa putničkih vlakova na nerazvijenim područjima i poticanju korištenja željezničkog prijevoza. Uz to, znatno će se ojačati razvoj integriranog prijevoza putnika.

Provedba ovog projekta, uz investicijski ciklus u obnovu željezničke infrastrukture i nabavu novih vlakova koji se sufinanciraju sredstvima iz EU fondova, pozitivno će utjecati na povećanje korištenja, ali i održivost željezničkog prijevoza, čime se doprinosi i smanjenju štetnih utjecaja prometa na okoliš.

Više o pilot projektu i ostvarivanju prava na besplatni prijevoz možete pronaći na:

[Pravo na besplatni prijevoz](#)

NAPOMENA ZA UČENIKE ZA ŠKOLSKU GODINU 2022./2023

U prijelaznom razdoblju do uključivo 16. rujna 2022.:

- učenici, kao i djeca do 18 godina koja ne pohađaju srednju školu, besplatna putovanja do izrade pametne kartice ostvaruju na temelju identifikacijskog dokumenta kojim dokazuju da su mlađi od 18 godina
- učenici koji nastavljaju pohađati školu besplatna putovanja ostvaruju na temelju pametne kartice koju su izradili u školskoj godini 2021./2022.

Učenici koji imaju pametnu karticu, a mijenjaju relaciju putovanja ostvaruju pravo na novu pretplatnu kartu uz predočenje potvrde obrazovne ustanove za školsku godinu 2022./23. na kojoj je navedena relacija putovanja.